



173人因阻碍交警执法被处罚

提醒:网上谩骂、侮辱民警也将面临行政处罚

5月4日,现代快报记者从江苏省公安厅交警总队获悉,自3月1日“春雷行动”启动以来,两个月全省共查处酒驾8589起,醉驾2716起,毒驾153起,无证驾驶(含失去驾驶资格仍驾驶机动车的)13118起,抓获网上逃犯181人,有效维护了道路交通治安秩序和群众生命财产安全。

此外,据省公安厅交警总队通报,今年3、4月份,全省共查处阻碍交警(辅警)执行职务案件173起,其中行政案件118起,行政拘留98人,立刑事案件55起。省公安厅交警总队同步向社会发布阻碍执行职务典型案例及警方提示,再次呼吁交通参与者理解支持并配合交警(辅警)依法执法、依法管理,共同营造安全畅通的道路交通环境。

通讯员 苏交轩 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞



制图 俞晓翔

●●● 特别提醒

网上谩骂、侮辱民警也将面临行政处罚

除在现场阻碍民警、辅警正常执勤执法的情形外,还有一种情形是被民警依法处罚后,事后为泄愤在网络上谩骂、侮辱民警,此类案件将视情节分别按照侮辱他人或寻衅滋事违法行为,予以行政处罚。

酒后切忌开车,千万别抱侥幸心理

网络段子成现实 酒驾遇查当交警面喝酒



当交警面喝完,驾驶员称瓶子里装的是酒 交警供图

快报讯(通讯员 苏交轩 记者 王瑞)酒驾遇上交警,为了逃避处罚竟然想用网络段子教的“歪招”蒙混过关,最后只能换来一句“图样图森破”! 5月4日,现代快报记者从江苏省公安厅交警总队获悉,4月27日徐州泉山交警在查酒驾过程中,碰到了一件令人啼笑皆非的案例,一名驾驶人因为酒驾面临检查,竟然当着交警的面喝酒,最终被查处酒驾,同样面临处罚。

当天晚上8时30分左右,一中队民警赵峰、薛青松对来往车辆例行检查时,一辆红色轿车停在民警面前,民警让驾驶员接受酒精仪检测,驾驶员拿出一个装满水的饮料瓶,要先喝一口水

再接受检测,说完拧开瓶子就喝了起来,喝过之后又跟民警称:“不好意思,我喝错了,这个瓶子里面装的是酒,我忘记了。”驾驶员企图利用这种小伎俩蒙混检查,不过民警随即将其带到警车内,使用呼气式酒精仪进行检测。检测结果为每百毫升血液中酒精含量为45毫克。之后,民警又带其去医院抽血检验。

自从醉驾入刑后,就有网络段子表示,被查后当着交警的面喝酒,交警就拿你没办法。事实上,针对这样的歪招,法律早有规定,在交警检查时喝酒,被视为驾车时就已经饮酒了。想利用这种手段躲避酒驾查处,小心把自己变成网络段子。

案例 1

违停男子殴打辱骂辅警被行政拘留5天

4月10日上午9时许,泰州交警支队海陵大队辅警徐林在邑庙街值勤。为了缓解交通压力,徐林逐一劝说一些违停车辆驶离拥堵路段。此时,一辆别克车驾驶人王某突然对他破口大骂。徐林不予理睬,继续疏导交通。但王某不依不饶,下车继续辱骂推搡辅警,甚至从车内拿出铁棍威胁辅警,增援警力赶到现场将王某控制,最终王某被泰州市公安局处以行政拘留5日。

无独有偶,3月9日傍晚在淮安市,陈某驾驶苏H2759Q小型客车行驶至淮安市人民路北门桥时,因不满辅警的指挥,用脏话公然辱骂执勤辅警。最终,陈某因“公然侮辱他人”被处以行政拘留2日。

■警方提示

辅警按照公安机关交通管理部门的工作安排,在路面上管理交通秩序、指挥疏导交通也属于执行职务的范畴,在此情形下推搡甚至殴打辅警的行为,均构成“阻碍执行职务”违法行为,情节严重的,还将构成“妨害公务罪”。如果是现场言语侮辱的,则将被按照“公然侮辱他人”违法行为予以处罚。

案例 2

阻碍执法、拍视频上网当事人被行拘

4月28日上午8时许,驾驶人董某驾驶苏H08388大型客车,民警发现该车前后车窗粘贴有“淮安、杭州、绍兴、随车电话”等字样,几乎遮住整个后车窗,严重影响客车行车安全,民警随即要求车辆靠边停车接受检查。在民警依法执行职务时,董某使用手机对民警的执法工作进行近距离拍摄,并用煽动性言语挑逗现场群众阻碍民警执法,且试图抢夺民警手中的相关证件。随后,董某把他所拍的2分40秒视频发到网上。

淮安市交警支队立刻展开调查,并在第一时间发布调查结果。鉴于董某近距离拍摄、阻挠民警执法,且试图抢夺民警手中的证件等违法行为,已构成阻碍民警依法执行职务,被淮安警方行政拘留5天。

■警方提示

对以监督执法为名拍摄,干扰、挑拨民警执法的,民警按既定程序执法,同时对拍摄者予以口头警告,警告无效的依法传唤到公安机关处理。对涉及国家秘密、警务工作秘密、恐怖活动等案(事)件现场,或者涉及他人隐私、未成年人保护执法活动的,不得拍摄。

案例 3

半挂货车疯狂闯卡撞击警车,司机被刑事拘留

4月23日晚9时许,徐州交警支队鼓楼大队民警在该市三环北路与中山北路执勤时,发现一辆牵引半挂车拉载货物超宽,遂示意其停车接受检查。货车司机非但没有停车接受检查,反而加速闯卡。此后,面对警车拦截时,货车司机又出现加速撞向警车,将警车推行十几米后再次强行通过的疯狂举动。最终,货车被逼停,执勤民警将驾驶员控制并移交辖区派出所。目前,因涉嫌妨害公务罪,王某已被徐州鼓楼警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

■警方提示

最高法在相关案件判例中明确:只要驾驶人在方法上有“加大油门”的行为,就可以被认定为阻碍执行公务的“暴力方法”,涉嫌构成妨害公务罪,这也体现了妨害公务罪立法的初衷。该起案件中,嫌疑人为逃避交警检查,驾车闯卡,甚至面对警车的拦截,加大油门冲撞等行为具有严重的暴力性、危险性,符合妨害公务罪的特征。

轿车飞撞棋牌室致牌友受伤 驾驶员涉酒驾找人顶包

快报讯(记者 臧晓松)5月4日凌晨,扬州发生一起离奇事故:广陵区霍桥镇一家棋牌室内,一辆黑色轿车突然撞墙而入,4名正在打麻将的男子被轿车压在下面。

打麻将的4人被救出送往医院救治,其中一人伤势较重。而轿车内也有3人被困,其中一名男子自行从车内逃脱,另外两人在警方及消防人员赶到后进行破拆救出。

事发后,一名年轻小伙自称驾驶员,表示自己因近视没戴眼镜导致事故发生,不过警方随后通报:肇事者是另外一名“90后”,他酒驾酿事故后喊朋友来顶包,结果被警方识破。

目前,该案件正在进一步调查处理之中。



轿车冲进棋牌室(扫码看视频) 通讯员 刘惠宇 供图

5月9日,江苏省中西医结合医院举办大型义诊 品药茶、耳穴埋籽、DIY安神香囊,总有一款适合你

快报讯(通讯员 罗鑫)为了弘扬中医文化,江苏省中西医结合医院将于5月9日(下周三)9:00-11:30在门诊大厅举行大型义诊,现场将有国家级和省级重点专科、特色专科专家为广大市民提供咨询和健康指导。同时还将有免费药茶品鉴、耳穴埋籽、腕踝针传统疗法体验,防感、助眠安神香囊DIY制作等活动。

此外,5月10日上午9点到10点,门诊大厅有健康知识讲座《胸口痛那些事》,主讲人为急诊科张晓震主任中医师,欢迎市民朋友前来学习。

耳穴埋籽:耳穴贴压法是采用王不留籽、莱菔籽等丸状物贴压于耳廓上的穴位或反应点,给予适度的揉、按、捏、压,使其产生热、麻、胀、痛等刺激感应,通过经络传

导,调整脏腑气血功能和人体内分泌系统,促进机体的阴阳平衡,达到防治疾病、改善症状的一种操作方法。可以治疗各种疼痛、失眠、高血压、颈椎病、支气管哮喘、眩晕、月经不调、便秘、腹泻等。

腕踝针:腕踝针是针刺在皮下,通过神经末梢传导解除病灶部位痉挛,改善血液循环,从而使症状缓解或消除。可以治疗各种

原因引起的疼痛、失眠、高血压病、全身瘙痒症、多汗或无汗高热、更年期综合征、小儿多动症、乏力等。

香囊:将芳香、开窍类的中药装在布袋中,外包丝布,清香四溢,使鼻黏膜上的抗体--分泌型免疫球蛋白含量提高,不断刺激机体免疫系统,促进抗体的生成,对多种致病菌有抑制生长的作

用,还可以提高身体的抗病能力。根据老百姓的需要,医院配有驱虫香囊、防感香囊、助眠香囊,总有一款适合你。

药茶:慢性咽炎出现咽部灼热感,使用电脑、手机、熬夜出现的眼睛疲劳不适、干涩有异物感,这些看似很小的慢性病也会让人焦躁。为此,医院推出了三款金匱清咽茶、清肝明目茶和养肝明目茶。